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#include <Wire.h>

ffinclude <LiquidCrystal.h>

//T 4 2T LA EZRICET 2EE
long randNumber;//5 > % /s RO EME
long countVolume;//& =9 % mié

long DcountVolume;//ZE =T % LB D307 #%iE 1% 0 HEE

long ones;//F&xT HHF DI DL

long pointOnes;//F&x=T 28 FD0. | DAL

char onesPlace;//E&TT AHFEDIOM(F+ 579 T4 AT LA TEFRTE S18)
char pointOnesPlace;//ZE 7T 2HFD0. IO (F v 579574 2T LA TERTESE)

int trialCount;//ZE7T % FaIDFAITEE
int count;//BFRE4RIR % 3t 2 EAITEIE

LiquidCrystal Icd(9, 8, A0, Al, A2, A3); /#RS E D4 D5 D6 D7*/

void setup() {
while (digitalRead(12) == HIGH) {//120HK 5 > A 415 & TH
}
Icd. begin(15, 2);
Serial.begin(9600);
randomSeed(analogRead(5));

void loop() {
char onesPlace[8];
char pointOnesPlace[9];
randNumber = random(l, 30); // |4 530MELELE £ R

-

countVolume = randNumber;//countVolume ®#EAME % randNumber |2 2% &

[RRICADY b Ty TIEBA0DI—F
for(count=0; count<40; count++){
for (trialCount=0 ;trialCount<5 ;trialCount++){
randNumber = random(l, 100); // [4*5 00D ELEL%E 4R

Serial.printIn(randNumber);



i£( randNumber%5==0){
countVolumet+;
tone(13,2216,50);// 7 — D %& (pin, FEE, B0 EY)
}
if( randNumber%7==0){

countVolume—-;

}

//countVolume 2 F+527 9574 2T LA TERTE LR LR
ones = countVolume/10;
ones ~ 0.5; //RDF 7> FE/INBENRTEIVETIST 22HI20.5%RK L 5
round(ones);

sprintf(onesPlace, "%d”, ones);

pointOnes = countVolume%l0;//10TE|- /=&Y (1) = KH %
round(pointOnes);

sprintf(pointOnesPlace, ”%d”, pointOnes);

//¥%%5 7974 RTLADERRICET 23— F
//1iTH
Icd. setCursor(0, 0);

lcd.print("Count Volume”);

//24TH
Icd. setCursor(0, 1);

lcd.print( onesPlace );

lcd. setCursor(l, 1);

led.print( 7.7 )3

lcd. setCursor(2, 1);

Icd.print( pointOnesPlace );

Icd. setCursor(4, 1);

lcd.print( "micro Gy/h” );

delay(400);
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DcountVolume = countVolume;



for(count=0; count<32767; count++){
for (trialCount=0 ;trialCount<5 ;trialCount++){
randNumber = random(l, 100); // |45 000 ELEL % 4B

Serial.printIn(randNumber);

i( randNumber%2==0){
countVolume = DcountVolume;

}

i( randNumber%3==0){
countVolume = countVolumet!;

}

i f(randNumber%5==0){
countVolume = countVolume-1I;
tone(13,2216,50);// 7 —n%&. (pin, FIEE, ENEY)

}

i £ (randNumber%7==0) {
countVolume = countVolumet2;

}

if(randNumber%! 1==0){
countVolume = countVolume-2;
tone(13,2216,50);// 7 —n%E. (pin, LR, EDEY)

}

if(randNumber%13==0){
countVolume = countVolume+3;

}

i f (randNumber%17==0) {
countVolume = countVolume-3;

tone(13,2216,50);// 7 —n#EE. (pin, AR, E0EY)

//countVolume® ¥+ 57 9T 4 AT LA TEFRTESH LR
ones = countVolume/10;
ones - 0.5; //IRDZ 7> RE/PEEUTIYETUIT 5-0120.5% 8L %
round(ones);

sprintf(onesPlace, "%d”, ones);

pointOnes = countVolume%l0;//10TE|> =&Y (10L& Ked 5

sprintf(pointOnesPlace, ”%d”, pointOnes);

[/F%5 79T 42T LA DERICETSa3-F
//1478
Icd. setCursor(0, 0);

lcd.print("Count Volume”);



//24T B
lcd. setCursor(0, 1);

Icd.print( onesPlace );

Icd. setCursor(l, 1);

led.print(C 7.7 );

lcd. setCursor(2, 1);

lcd.print( pointOnesPlace );

lcd. setCursor(4, 1);

lcd.print( "micro Gy/h” );

delay(400);
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